

雅辰悦居酒店荣膺“最佳新锐酒店品牌”奖



（上海，2018年4月11日）—雅辰悦居酒店(Artyzen Habitat)继2016年底获得“最值得期待酒店品牌”奖后，有幸再度荣获业界大奖，被第十三届中国酒店星光奖评选为2017年“最佳新锐酒店品牌”。该品牌首家酒店于2017年落户北京东直门，今年第三季度将在上海虹桥迎来第二家酒店。

将工作、娱乐和生活融为一体，雅辰悦居酒店(Artyzen Habitat)适应现代旅行者的需求，其独特的社交空间、融入当地社群以及艺术文化的生活方式，备受酒店业主和客人的喜爱。

雅辰悦居酒店创新的生活方式概念突破传统，在推崇当地社交及文化氛围的同时，也保留迎合个人习惯及满足私人喜好的空间。将充满活力的公共空间，重新定义为联合办公、社交互动、咖啡馆和快闪潮店等，可满足城市的不同需求。住客们更喜欢在这样的环境中社交工作，互相激发灵感。

雅辰悦居酒店的房间设计居家感十足，在有限的空间中打造出温馨的小客厅，拥有一个开放式区域，并且搭配多功能家具。而休息区安排科学合理，保证了舒适度和私密性。对于经常在路上的旅行者而言，酒店内的生活空间提供全天24小时自助洗衣房和健身房。

在变化多端的社交空间思方汇(Townsquare)，旅行者可以和本地社群紧密相连并互动。无论开会办公、约会闲聊，甚至举行小型展览或者TED演讲活动等也都相得益彰。在工作间隙，还可以享用咖啡轻食，及时补充能量，也有正餐可以选择。

除了独特的社交空间之外，雅辰悦居酒店倡导体验本地生活和社群文化。酒店的员工，我们称之为主理，他们深谙服务之道，能够预见需求，每个人都可以担任各种岗位的工作，同一个人既可以办理入住，也可以手工制作咖啡，他们熟悉自己所在的城市，就像你在这座城市里值得信赖的老朋友一样。

而本地艺术文化，更是雅辰悦居酒店不可或缺的一部分。该品牌大胆创新，竭力支持本地艺术人才，并鼓励他们创作符合当地文化特色的艺术作品，随后挑选杰出的作品展示在酒店中。让所有宾客都能体验到真正的艺术文化臻享之旅。

雅辰酒店集团中国区总裁胡民康表示：“雅辰酒店集团作为一家根植于亚洲的国际酒店集团，获得此项大奖，既代表了业界对我们的认可，也说明我们适应市场的需求，打造出雅辰悦居酒店这个独特品牌。秉承“艺术、文化与情感智慧”的经营理念，我们重视每一位员工、客人和业主，想其所想。为现代旅行者带来真正适合他们的生活方式酒店，并通过创新的设计、有效的资源分配和管理模式为业主带来可观的投资回报。”胡民康先生还分享到：“上海虹桥地区将在 2018 年迎来一家雅辰悦居酒店——上海虹桥雅辰悦居酒店。”

雅辰酒店集团一直积极开拓亚太市场，在大中华区以重要的门户和省会城市为主，目前正在开发和运营中的酒店多达十四家，遍布上海、北京、南京、澳门、台北等大型城市。颇受关注及认可的雅辰悦居酒店品牌占据其中较大比例。

- 正文完 -

关于雅辰酒店集团

雅辰酒店集团是一个以“艺术、文化与情感智慧”为经营理念的酒店集团，致力于为客人带来文化臻享之旅。集团的经营理念始终贯穿于旗下各酒店品牌的体验与管理服务中，并以独一无二、与时俱进的方式令其得以实现。雅辰酒店集团旗下拥有四个品牌，它们是紫辰酒店、雅辰酒店及度假村、雅辰悦居酒店和世民酒店。

雅辰酒店集团隶属于信德集团有限公司，一家在香港上市的大型综合企业。雅辰酒店集团总部设在香港，在新加坡、上海和澳门均设有办公室，从市场营销、酒店运营和项目开发等方面支持集团在亚太地区的发展。

www.artyzen.com

详情咨询，敬请联络：

王懿帆，雅辰酒店集团 | 电话: +86 21 6120 8206 | 邮箱: aurora.wang@artyzen.com